



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO N. 093,
DE 21 DE JUNHO DE 2016.**

Faço pública a retificação do Edital de Homologação de Concurso Público N. 093, publicado no Diário Oficial da União em 23/06/2016, Seção 3, páginas 62 e 63.

- Na página 63, **onde se lê:**
Departamento de **Defesa Fitossanitária Industrial**/Centro de Ciências Rurais

Leia-se:
Departamento de **Defesa Fitossanitária**/Centro de Ciências Rurais

- Na página 63, **onde se lê:**
Tiago Belarmino de Souza

Leia-se:
Thiago Belarmino de Souza

Ratificam-se os demais itens do Edital N. 093, de 21 de junho de 2016.

GABINETE DO REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos vinte e sete dias do mês de junho de dois mil e dezesseis.

Paulo Afonso Burmann
Reitor